

- Коллектив НИУ «БелГУ» своим ежедневным усердным созидательным трудом обеспечивает благополучие вуза, а значит, города, региона и страны. Мы искренне гордимся своими научными, творческими, спортивными достижениями, радуемся новым успехам и строим планы на будущее. В том, что университет вновь удостоен высокой чести быть занесённым на Аллею Трудовой Славы, заслуга каждого студента и сотрудника вуза. Это результат совместных усилий в рамках действия договора между администрацией и коллективом университета в лице Первичной профсоюзной организации НИУ «БелГУ», – сказал Олег Полухин, поздравляя коллектив вуза с Днём Весны и Труда.

Напомним, что этой чести вуз был удостоен и в 2019 году, когда был признан лучшей организацией региона в сфере профессионального образования.

**Материал и фото предоставлены
пресс-службой Белгородского государственного
национального исследовательского университета**



